

GreenPage 2015 夏号 誌上表記のお詫びと訂正

平素はゴルフダイジェスト・オンラインをご利用いただき、厚くお礼申し上げます。

この度、弊社発行のゴルフ場情報誌「GreenPage 2015 夏号」の誌上表記に誤りがございました。
ご迷惑をお掛けしましたこととお詫びするとともに、ここに訂正させていただきます。

<広島安佐ゴルフクラブ>

P.28 芝刈り情報 ラフ

【誤】コーライ 【正】野芝

P.33 中国地方ゴルフ場マップのゴルフ場名

【誤】広島中央 【正】広島安佐

<瀬戸内ゴルフリゾート>

P.26 芝刈り情報 バンカー

【誤】珪砂でさらさら 【正】珪砂

<浮羽カントリークラブ>

P.39 設計家

【誤】阪東忠義 【正】玉名カントリークラブ、(株)フジタ

P.39 芝刈り情報 バンカー

【誤】山砂でさらさら 【正】海砂でさらさら

平成 27 年 8 月 吉日
(株) ゴルフダイジェスト・オンライン